
Бог, който се крие 
Псалм 118:22 Камъкът, който отхвърлиха зидарите, Стана глава на ъгъла, 
2 Коринтяни 4:17-18 Защото нашата привременна лека скръб произвежда все 

повече и повече една вечна тежина на слава за нас, 18 които не гледаме на видимите, 
но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни. 

Евреи 11:24-27 С вяра Моисей, като стана на възраст, се отказа да се нарича 
син на фараоновата дъщеря 25 и предпочете да страда с Божиите люде, а не да се 

наслаждава за кратко време на греха, 26 като разсъди, че укорът за Христа е по-
голямо богатство от египетските съкровища; защото гледаше на бъдещата награда. 

27 С вяра напустна Египет, без да се бои от царския гняв; защото издържа, като един, 
който вижда Невидимия. 

Исая 2:12-22 Защото ще има ден, когато Господ на Силите ще бъде Против 
всеки горделив и надменен човек , И против всичко, което се надига, (и ще се 

унижи) 13 Против всичките ливански кедри, високи и издигнати, И против всичките 

васански дъбове, 14 Против всичките високи планини, И против всичките възвишени 
бърда, 15 Против всяка висока кула, И против всяка укрепена стена, 16 Против 

всичките тарсийски кораби, И против всичко що е приятно да се гледа. 17 
Гордото носене на човека ще се наведе, И надменността му ще се унищожи; А 

само Господ ще се възвиси в оня ден. 18 И идолите съвсем ще изчезнат, 19 И 
човеците ще влязат в пещерите на скалите И в дупките на земята, Поради страха от 

Господа, и поради славата на величието Му, Когато стане да разтърси земята. 20 
В оня ден човека ще хвърли на къртовете и на прилепите Сребърните идоли и 

златните идоли, Които си е направил за да им се кланя, 21 За да влезе в канаристите 
подземия И в пукнатините на скалите, Поради страха от Господа и поради славата 

на величието Му, Когато стане да разтърси земята. 22 Оставете се от човека, в 
чиито ноздри е лъх; Защото за какво може да се разчита на него? 

Исая 45:15 Наистина Ти си Бог, Който се криеш, Боже Израилев, Спасителю 
Римляни 1:18-22 Защото Божият гняв се открива от небето против всяко 

нечестие и неправда на човеците, които препятсвуват на истината чрез неправда. 19 

Понеже, това, което е възможно да се знае за Бога, на тях е известно, защото 
Бог им го изяви. 20 Понеже от създанието на това, което е невидимо у Него, сиреч 

вечната Му сила и божественост, се вижда ясно, разбираемо чрез творенията; така 
щото, човеците остават без извинение. 21 Защото, като познаха Бога, не Го 

просвавиха като Бог, нито Му благодариха; но извратиха се чрез своите 
мъдрувания, и несмисленото им сърце се помрачи. 22 Като се представяха за 

мъдри, те глупееха, 
2 Коринтяни 5:1-9 Защото знаем, че ако се развали земният ни дом, телесната 

скиния, имаме от Бога здание на небесата, дом неръкотворен, вечен. 2 Понеже в тоя 
дом и стенем като ожидаме да се облечем с нашето небесно жилище, 3 стига само, 

облечени с него, да не се намерим голи. 4 Защото ние, които сме в тая телесна скиния, 
като обременени, стенем; не че желаем да се съблечем, но да се облечем още повече, 

за да бъде смъртното погълнато от живота. 5 А Бог е, Който ни е образувал 
нарочно за това, и ни е дал Духа в залог на това. 6 И тъй, понеже винаги се 

одързостяваме, като знаем, че, докато сме у дома в тялото, ние сме отстранени от 

Господа, 7 (защото с вярване ходим, а не с виждане). 8 - понеже, казвам, се 
одързостяваме, то предпочитаме да сме отстранени от тялото и да бъдем у дома при 

Господа. 9 Затова и ревностно се стараем, било у дома или отстранени, да бъдем 
угодни на Него. 


